Tampereen Yliopisto / Rakennustekniikan yksikko
RAK-31040 STATIIKAN JA DYNAMIIKAN PERUSTEET, 5 op
Kesd 2020, Harjoitus 8.

(Dynamiikka: Jaykan kappaleen kinematiikka)
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20. Kaksi luistia C ja D liikkuvat pitkin pys-
tysuoraa tankoa. Luistin D nopeus kuvan tar-
kasteluhetkelld on 0,210m/s alaspédin. Mia-
ritd vektorialgebran keinoin luistin C nopeus
ja sauvan AB kulmanopeus tarkasteluhetkelld.
Kuvan mitat ovat millimetrejé.

Vast: -0,167 1/s, 0,110m/s
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2. Maanta pisteen D nopeus ja kithtyvyys
kuvan hetkella. Hammaspyoran keskipiste
A on kiunnitetty paikalleen nivelelld ja
vaakasuora hammastanko C likkuu
vakionopeudella v = 2 m/s vasemmalle.
Kuvan tilanteessa pisteet A ja B ovat
samalla korkeudella.
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C 2. Laske sauvan AB kulmanopeus ja kulma-
— kithtyvyys kuvan hetkelld. Piste C liikkuu
vakionopeudella 1 m/s oikealle. Sauva BC

on tuettu pisteessa C kuntedan vaakasuoraan
tankoon luistituella.
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